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Leistungen
 3 Übernachtungen mit Vollpension im

Familienzimmer mit Etagendusche / WC

 Familienprogramm wie beschrieben

 Die DJH Schnuppermitgliedschaft ist inklusive

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Mindestens 20 Teilnehmer

Höchstens 50 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

DatlangeNordsee-Wochenende
Corona-Auszeit für Familien

GEEIGNET FÜR FAMILIEN MIT KINDERN AB 0 JAHREN

IM PROGRAMMPAKET FÜR SIE ENTHALTEN

NICHT ENTHALTEN

DIE UNTERKUNFT

DIE VERPFLEGUNG

DIE ANREISE

ALLGEMEINE HINWEISE

Willkommen an der Küste!

Die
Familien-Auszeiten richten sich an Familien mit kleinen Einkommen und Familien, die Angehörige mit einer

Das Team um die Herbergsleiterin Angela Engel hat dieses traumhafte und spannende lange Wochenende für
Familien mit Kindern aller Altersstufen konzipiert.

Lassen Sie sich in Husum, der Heimatstadt Theodor Storms, die herrlich frische
Nordseeluft um die Nase wehen. Genießen Sie 4 Tage lang das vorweihnachtliche Flair der schillernden Stadt am
Meer. Dabei gibt es für Groß und Klein jede Menge zu entdecken: Hübsche Fische zum Beispiel in den Aquarien
des Multimar Wattforums. Beim Familien-Workshop kann die ganze Familie kreativ werden. Nur Mut, denn so
ein hübsches Mitbringsel erinnert noch lange an die wunderschönen Tage am Meer. Außerdem wird es lecker
und gemütlich: Beim gemeinsamen Plätzchenbacken mit bunten Streuseln und allen Farben des Regenbogens.
Die Abende sind unserer besonderes Highlight: Am Lagerfeuer trinken wir wärmenden Punsch und streifen mit
dem Nachtwächter durch die bunt beleuchteten Straßen der maritimen Stadt. Willkommen zum
Adventswochenende in der Nordseestadt am Meer!

• 3 Übernachtungen mit Vollpension (Frühstück, Lunchpaket, warmes Abendessen)
• Eigenes Zimmer für Familien
• Maritimer Kreativworkshop
• Watt live erleben in den Aquarien des Multimar Wattforums
• Lagerfeuerabend mit Punsch
• Nachwächterrundgang durch das weihnachtliche Husum
• Bolzplatz, Tischtennis, Kicker und Korbball kostenfrei in der Jugendherberge
• Ausreichend Zeit, um die Nordsee auf eigene Faust zu erleben
• Bustranfer nach Tönning in die Aquarienwelt des Multimar Wattforums
• DJH Schuppermitgliedschaft kostenlos

• An- und Abreise in Eigenregie

Schon am Eingang der Jugendherberge werden Sie von einem Kunstwerk mit steinernen Robben empfangen,
das Sie an der Nordseeküste willkommen heißt. Atmen Sie in frischer Seeluft richtig durch! Die traditionelle
Jugendherberge bietet ein großes Außengelände mit Bolzplatz, Tischtennis, Kicker, Korbball und die Innenstadt
von Husum mit Hafen, Geschäften, Cafés und Museen ist nur 25 Gehminuten entfernt.

Für leckere Vollverpflegung ist gesorgt. Hier gibt es gesunde und vielseitige Mahlzeiten. Es erwartet Sie unser
reichhaltiges Frühstücksbüffet, mittags ein Lunchpaket mit Obst, Getränk und Snack und abends unser warmes
Abendbüffet mit Getränken, täglich wechselndem Hauptgericht und leckerem Nachtisch. Besondere
Verpflegung (vegetarisch, religiös bedingt) können Sie mit uns vor Anreise abstimmen.

Die Jugendherberge liegt am nordwestlichen Stadtrand in Richtung Schobüll und Nordstrand. Vom Bahnhof sind
es rund 35 min zu Fuß. Ein kostenfreier Parkplatz steht zur Verfügung.

Dieses Angebot wird gefördert (90%) durch das Bundesministerium für Familie, Senioren, Frauen und Jugend
(BMFSFJ) im Rahmen des Aktionsprogramms "Aufholen nach Corona". Die Familien zahlen daher nur einen
kleinen Teilnehmerbeitrag (10%). Mit dem Aktionsprogramm werden deutschlandweit Möglichkeiten für Kinder,
Jugendliche und ihre Familien geschaffen, um sich zu begegnen und gemeinsam Neues zu entdecken.
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Behinderung haben (Nachweis erforderlich). Bitte informieren Sie sich vor der Buchung, ob Sie zum Kreis der
berechtigten Familien gehören. Folgen Sie dazu den Hinweisen unter https: / /jugendherberge.de / aufholpaket
/ familien und beantragen Sie einen DJH-Berechtigungs-Voucher.Fragen rund um die Berechtigung werden
beantwortet unter der kostenlosen Hotline 0800 866 11 59 (Mo-Sa).

Onlineversion des Angebots: www.jugendherberge.de/reisen/8955

Information & Buchung:




Jugendherberge Husum,
Schobüller Str. 34
25813 Husum

+49 4841 2714
husum@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Nordmark e.V.
Rennbahnstraße 100
22111 Hamburg

+49 40 655995-66
service-nordmark@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/8955

